

<p>Consiliul Județean: Mures</p> <p>Nume Consilier: Dr.Pokorny László</p> <p>Partid: UDMR</p> <p>Comisia/Comisiile de specialitate în care este membru: tehnico-economică</p>	
<p>Raport de activitate pentru anul 2019</p>	
<p>Ședințe ale consiliului local sau județean</p>	<p>In perioada raportată am fost prezent la toate cele 12 ședințe ordinare ale CJ, precum și la cele 4 ședințe extraordinare.</p>
<p>Ședințe ale comisiilor de specialitate</p>	<p>La ședințele comisiei de specialitate, am contribuit la dezbaterile multor proiecte de hotărâre, cu precădere cele cu privire la bugetul și dotările instituțiilor subordonate DGASPC Mureș, Aeroportul Transilvania și Spitalele subordonate CJ..</p> <p>Menționez aici în special ședința din decembrie unde s-a dezbătut planul de reorganizare ale centrelor rezidențiale de asistență socială pentru persoane adulte. Eforturile au fost finalizate în mod concret prin aprobarea, (în urma avizelor MM), planului de restructurare a CRRN Brâncovenești, servind drept model pt. cele 5 unități rezidențiale din județul Mureș aflate sub presiunea OUG.69/2018.</p>
<p>Întâlniri cu cetățenii</p>	<p>In datele de 22 februarie, 20 aprilie, 26 iulie 24 septembrie și 4 decembrie am avut întâlniri cu iubitorii de natură, cu ocazia căreia s-a arătat agravarea gradului de poluare a râului Mureș, datorată nerespectării legii de către stațiile de sortare ale agregatelor minerale.</p> <p>Au fost fotografiate deasemenea excavări de balast din albia mare a râului Mureș (poze primite din zona Glodeni), despre care am sesizat Garda de mediu și APM.</p> <p>In toamnă am participat la demonstrațiile-protest pro-biciclo urbo, în special în calitate de sportiv activ.</p> <p>In data de 4 decembrie, urmare catastrofei ecologice din zona barajului I. din Tg. Mureș și brațul mort (știre apărută și în</p>

	presă) am sesizat Prefectura Mureș.
--	-------------------------------------

Audiențe	<p>În cursul anului am ținut un număr de 9 audiențe, dintre care 6 sau desfășurat la sediul DGASPC Mureș și 3 în primăria com. Răstolița și Aluniș(2).</p> <p>Cu aceste ocazii au fost soluționate solicitări de internare în centrele subordonate Direcției de Asistență Socială, cămine de vârstnici, s-au clarificat unele aspecte privind modul și cuantumul acordării ajutoarelor financiare pt. persoane cu dizabilități, familiilor acestora, alocații pt. creșterea copilului, etc..</p> <p>La capitolul mediu în afara polurării râului Mureș am fost sesizat și de unele aspecte de poluare, la țară, datorită deversării dejecțiilor în șanțuri.</p>
Sesiuni de instruire	<p>În perioada 21 octombrie – 25 octombrie, am luat parte la instruirea cu titlul: „Spunem nu corupției” din cardul programului POCA.</p>
Activitatea în teritoriu	<p>În comunele Brâncovenești și Aluniș, împreună cu primarii și asistentul social, am trecut în revistă principalele probleme de ordin social cu care se confruntă comunitățile.</p> <p>În com. Aluniș împreună cu primarul am identificat un posibil imobil și teren în vederea construirii unor locuințe protejate și centre de zi, pentru persoanele cu dizabilități instituționalizate.</p> <p>În data de 11 mai am participat la ziua deschisă organizată în herghelia din Voievodeni, cu ocazia prezentării proiectului „Ritmul copitelor” o posibilă cale de reabilitare a copiilor cu dizabilități.</p> <p>În data de 2 decembrie am reprezentat CJ, la spectacolul organizat în Tg. Mureș, cu ocazia Zilei internaționale a persoanelor cu dizabilități.</p>

<p>Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.</p>	<p>Ca membru în Colegiul Director a DGASPC Mureș, am participat activ la elaborarea bugetului instituțiilor rezidențiale de protecția copilului și ale centrelor de adulți, întocmirea planului de restructurare a instituțiilor rezidențiale de asistență socială, stipulată în OUG. 69/2018 sau dotarea acestora.</p> <p>Am continuat colaborarea cu ONG-urile care desfășoară activități în special în domeniul îngrijirii copiilor abandonați, care și în anul 2019 sau confruntat cu probleme de finanțare în continuare, datorită prevederilor legale.</p>
<p>Inițiative</p>	<p>Din luările de cuvânt avute în cadrul ședințelor de comisie evidențiez, intervențiile repetate privind situația gravă în care se află 5 centre rezidențiale de asistență socială pentru persoane adulte cu dizabilități, în urma apariției OUG. 69/2018.</p> <p>De asemenea am sesizat colegii și conducerea CJ privind dificultățile întâmpinate de către DGASPC la o parte din achiziții.</p> <p>Mai menționez intervențiile cu privire la bugetul și unele dotări ale aeroportului.</p>
<p>Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu</p>	<p>În comisia tehnico-economică, am avut propuneri și inițiative la mai multe proiecte de hotărâri, cum s-a menționat și mai sus.</p> <p>Consider importantă și propunerile făcute cu ocazia aprobării proiectului de reparații a Spitalului Municipal Tîrnăveni.</p>
<p>Misiuni oficiale în străinătate</p>	<p>Nu este cazul.</p>

Tg.Mureș, la 17. 01. 2020

